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  Como ya sabes, las expresiones con las que has completado las frases son perífrasis 
verbales. Lee la información del cuadro, coloca cada frase anterior en su lugar correspondien-
te y completa las estructuras de las perífrasis.

 3.3. 

  Inma nos contaba que para ella un cambio social fundamental que se ha producido afecta 
al concepto mismo de familia. Escucha estos testimonios y relaciónalos con cada imagen y su 
descripción.
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  ¿Conoces otros tipos de familia? ¿También se dan estas en tu país? Coméntalo con tus 
compañeros.

 3.1. 

Intercultura

Existen dos tipos de perífrasis verbales: aspectuales y modales. Las perífrasis modales expresan la actitud 
del hablante frente a la realización verbal. Pueden ser:

X De obligación: 
[1] ..................................... + infinitivo  expresa una obligación que bien puede ser personal o 
moral, o bien puede ser entendida más como un consejo o sugerencia: 

− 
− Mis padres me dicen que debo formalizar mi relación sentimental.

[2] ..................................... + infinitivo  expresa una obligación entendida como una necesidad. Es 
impersonal:

− 

[3] ..................................... + infinitivo  expresa una obligación fuerte que suele depender de una 
situación o circunstancia concreta: 

− 

X Hipotéticas o de posibilidad: 
[4] ..................................... + infinitivo  expresa la probabilidad o inseguridad de la realización de 
una acción: 

− 

[5] ..................................... + infinitivo  expresa la posibilidad de la realización de una acción: 
− 

Perífrasis modales

  Vuelve a escuchar y completa estas frases extraídas del audio. 3.2. 
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A  Pareja tradicional.  Testimonio 

B  Divorciados y ‘singles’.  Testimonio 

C  Pareja de hecho.  Testimonio 

D  Familia monoparental con hijos.  Testimonio 

1  Mi familia .................... pensar que tener una familia estandarizada sería lo mejor para mí. 

2  Ahora, lo que más le agobia es .................... trabajar.

3  Ahora está tan adaptada a estar sola que no .................... imaginarse conviviendo con nadie más.

4  Él, por su trabajo, .................... pasar más horas fuera de casa. 

5  Para eso ........................ tener una vida más tranquila.
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